

هاآرتص:

اسرائیل شانس فعلی احیای برجام را نزدیک به صفر می‌داند

روزنامه اسرائیلی هاآرتص نوشت: مقامات ارشد اسرائیلی که یک سال گذشته از دولت بایدن خواستند تا تحریم‌ها علیه ایران را به دلیل پیشرفت برنامه هسته‌ای اش تشدید کند، اخیراً متوجه شدند که واشنگتن متعهد به انجام چنین امری است که نشأت گرفته از رفتار رادیکال شده تهران در حوزه‌های دیگر است. این روزنامه افزوده: نزدیکی فزاینده ایران و روسیه به طور چشمگیری احتمال امضای توافق هسته‌ای جدید با تهران را تضعیف کرده و ارزیابی فعلی اسرائیل این است که شانس دستیابی به چنین توافقی در حال حاضر «نزدیک به صفر» است.

سخنگوی وزارت خارجه خطاب به دولت باکو: در مناسبات با اسرائیل دقت نظر داشته باشید

ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت خارجه خطاب به دولت باکو: روابط با همسایگان گفت: آنچه که درباره جمهوری آذربایجان به طور عام مورد نظر ماست، احترام به چهار چوب‌های دوستانه مناسبات دو کشور و ارتقای مناسبات در چهار چوب مناسبات است. وی با بیان اینکه رژیم صهیونیستی را نامشروع و غیرقانونی می‌دانیم که نقشی ضد ثبات در منطقه ایفا کرده است، افزود: در موضوعات ملی و تصمیمات ملی کشورها ورود نمی‌کنیم اما توصیه ما به همسایگان این است که در مناسبات با این رژیم دقت لازم را داشته باشند چرا که این رژیم هیچ‌گاه امنیت‌ساز نبوده است.

ترس برخی طلاب

از توهین به روحانیت در خیابان

عضو فراکسیون روحانیت مجلس در رابطه با ماجرای عمامه پرانی به دیدمیان ایران گفت: ممکن است برخی از روحانیون و طلاب از بی‌و ترس اینکه خدای نکرده به لباس شان بی‌احترامی و توهین شود با لباس شخصی بیرون بیایند. حجت‌الاسلام والمسلمین مبلغی، افزود: همان‌هایی که دم‌از آزادی می‌زنند چرا عمامه یک روحانی را می‌پراندند؟ این حرکت زشت و ناپسندیده، نه با عقل نه با منطق و نه با دین و فرهنگ و اخلاق همخوانی ندارد و توهین به روحانیت و هر قشری در جامعه هیچ جایگاهی ندارد.

توروی یکی از کارکنان سپاه در اصفهان

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار اصفهان از اقدام مسلحانه علیه یک تن از کارکنان سپاه پاسداران در اصفهان خبر داد. محمدرضا جان نثاری گفت: در ساعات ابتدایی صبح امروز قهقش آذر در یک اقدام مسلحانه در شهر اصفهان، یکی از کارکنان رده‌های سپاه به نام «رضادستانی» با سلاح گرم مورد اصابت چند گلوله قرار گرفت. وی اظهار داشت: فرد مذکور بلافاصله به بیمارستان منتقل شد و مورد عمل جراحی قرار گرفت که متأسفانه تلاش پزشکان موثر واقع نشد و ایشان جان به جان آفرین تسلیم کرد.

دیدار امیر عبداللہیان

با دو خبرنگار تحریم شده صداوسیما

حسین امیر عبداللہیان، وزیر امور خارجه در نشست صمیمانه با آئینه سادات دیبج پور و علی رضوانی، خبرنگاران تحریم شده صداوسیما، جانب آمریکا، انگلیس و کانادا بر حمایت قاطع دستگاه سیاست خارجی از جامعه رسانه‌ای کشور تأکید کرد. امیر عبداللہیان گفت: تحریم شما نشان می‌دهد که کارتان تأثیر گذار بوده است و حال آن که امریکایی‌ها ویرخی کشورها غریبی، مدعی حمایت از رسانه‌های آزاد هستند و برای چندصدمین بار در عمل نشان دادند که این اظهاراتشان، کاملاً متناقض و دوگانه است و کاملاً خلاف ادعای شان عمل می‌کنند.

دادستان مهاباد:

شورش نیکنام

با گلوله ماموران فوت نکرده

مهراب پورا کبیر، دادستان مهاباد در ارتباط با علت فوت فردی به نام شورش نیکنام در این شهرستان اظهار داشت: شورش نیکنام چند روز اخیر به علت اصابت تیر در بیمارستان سیدالشهدا رومیه بستری بوده که شب گذشته (۲۶) فوت کرد و پس از بررسی جسد متوفی توسط پزشکی قانونی رومیه جواز دفن صادر و تحویل خانواده شد. وی با بیان اینکه در رابطه با علت مرگ مشکوک این فرد، پرونده قضایی تشکیل شده و تحقیقات قضایی ادامه دارد، افزود: تاکنون هیچ‌گونه مستندی در رابطه با اینکه نامبر دگان توسط نیروهای امنیتی مورد اصابت گلوله قرار گرفته باشند ارائه نشده است.

ادامه تنش‌های حقوق بشری ایران با آلمان و غرب؛

بیانیه یونیسف و «نه» قاطع به کمیته حقیقت‌یاب



محبوبه ولی

صفحه توئیترش گفت که ما می‌خواهیم فشار بر سپاه پاسداران ایران و رهبری سیاسی ایران را بیشتر کنیم. پیش از آن هم آلتالنا بروک، وزیر امور خارجه آلمان در توئیتر خود خبر داده بود که اتحادیه اروپا در اعتراض به آنچه سر کوب معترضان در ایران خوانده بود، تحریم‌های جدیدی در نظر گرفته است.

حسین امیر عبداللہیان، وزیر خارجه ایران اظهارات مقامات آلمانی را مداخله‌جویانه خواند و گفت: «تخریب پیوندهای قدیمی پیامدهای بلندمدت دارد. آلمان می‌تواند تعامل را برای مقابله با چالش‌های مشترک انتخاب کند و پاره تقابل در پیش بگیرد. پاسخ ما متناسب و قاطع خواهد بود.»

آلمان: میدان‌دار نشست علیه ایران

بابر گزازی نشست شورای حقوق بشر سازمان ملل و تلاش برای تشکیل کمیته حقیقت‌یاب در

سخنگوی وزارت خارجه ایران در نشست خبری دیروز خود، همچنان

که ماسک شیمیایی را به عنوان سند جنایت آلمان در جنگ عراق علیه

ایران در دست گرفته بود، تأکید کرد که ایران هیچ‌گونه همکاری با

کمیته سیاسی تحت عنوان کمیته حقیقت‌یاب نخواهد داشت

سخنگوی وزارت خارجه ایران در نشست خبری دیروز خود، همچنان که ماسک شیمیایی را به عنوان سند جنایت آلمان در جنگ عراق علیه ایران در دست گرفته بود، تأکید کرد که ایران هیچ‌گونه همکاری با کمیته سیاسی تحت عنوان کمیته حقیقت‌یاب نخواهد داشت.

خصوصاً اعتراضات در ایران، واکنش‌های ایران به رفتارهای آلمان نیز تندتر شده است. سخنگوی وزارت خارجه ایران در نشست خبری دیروز خود، همچنان که ماسک شیمیایی را به عنوان سند جنایت آلمان در جنگ عراق علیه ایران در دست گرفته بود، تأکید کرد که ایران هیچ‌گونه همکاری با کمیته سیاسی تحت عنوان کمیته حقیقت‌یاب نخواهد داشت.

کنعانی تصریح کرد: ما رسماً اعلام کردیم این قطعنامه را رد می‌کنیم و آن را قبول نداریم و با آن همکاری نخواهیم کرد. ما بر اساس مسئولیت‌های خود عمل می‌کنیم و اعتنایی به چنین قطعنامه‌هایی که صرفاً سیاسی و عجولانه برای تحت فشار گذاشتن ایران است، نمی‌کنیم. ابوالفضل عمویی، سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس نیز در همین مورد دیروز به این‌گونه گفت که قطعنامه شورای حقوق بشر در امور ایران است.

احضار سفیر آلمان برای سومین بار

با همین رویکرد، هانس اودو موتسل، سفیر آلمان در ایران نیز دیروز به وزارت خارجه احضار شد. این احضار مشخصاً پی‌پیشگامی آلمان برای برگزاری نشست ویژه شورای حقوق بشر علیه ایران و تکرار اظهارات مقامات آلمانی درباره اعتراضات ایران صورت گرفت.

نایب‌اعلام وزارت خارجه به سفیر آلمان گفته شده که قطعنامه اخیر نشست ویژه حقوق بشر گامی اشتباه بر اساس رویکردی کاملاً سیاسی و ابزاری نسبت به حقوق بشر و از اساس مردود

است و جمهوری اسلامی ایران با هر ساز و کاری که بر مبنای آن تعریف شده، همکاری نخواهد کرد.

طی یک ماه اخیر این سومین بار است که سفیر آلمان در ایران احضار می‌شود و نشان از تیرگی روابط بین دو دولت دارد. چالش حقوق بشری ایران با اروپا اما به قطعنامه شورای حقوق بشر و آلمان ختم نمی‌شود.

اولین واکنش یونیسف به اعتراضات در ایران

یونیسف نیز در اولین واکنش به اعتراضات در ایران، روز گذشته بیانیه‌ای صادر و نسبت به آزار و خشونت نسبت به کودکان در ایران ابراز نگرانی کرد. صندوق کودکان سازمان ملل متحد با یادآوری اینکه جمهوری اسلامی ایران به عنوان عضو کنوانسیون حقوق کودک موظف به احترام، حمایت و تحقق حق کودک‌کان برای داشتن زندگی، حریم خصوصی، آزادی اندیشه و اجتماعات مسالمت‌آمیز است، در بیانیه خود آورده است: «یونیسف به کار بردن هر گونه خشونت علیه کودکان را محکوم می‌کند و خواستار پایان دادن به همه انواع خشونت و آزاری است که بنابر گزارش‌ها در جریان ناآرامی‌های عمومی ایران باعث کشته‌شدن بیش از ۵۰ کودک و زخمی شدن تعداد بیشتری از آن‌ها شده است.»

هشدار تحلیلگران

بیانیه یونیسف نیز از سوی ایران مردود

یونیسف در اولین واکنش به اعتراضات در ایران، روز گذشته در بیانیه‌ای تصریح کرد: «به کار بردن هر گونه خشونت علیه کودکان را محکوم می‌کند و خواستار پایان دادن به همه انواع خشونت و آزاری است که بنابر گزارش‌ها در جریان ناآرامی‌های عمومی ایران باعث کشته‌شدن بیش از ۵۰ کودک و زخمی شدن تعداد بیشتری از آن‌ها شده است.»

است، اما از سوی دیگر تحلیلگران نسبت به بی‌اعتنایی دربار به بیانیه‌ها و قطعنامه‌ها علیه ایران، هشدار می‌دهند. حسن بهشتی‌پور، کارشناس سیاست خارجی در همین ارتباط روز یکشنبه به «انتخاب» گفته بود: «اکنون به موازات پرونده‌سازی هسته‌ای علیه ایران، پرونده‌سازی علیه حقوق بشر هم به جریان افتاده است. یعنی الان دارند در دو سطح موازی پیش می‌روند؛ یک بعد این است که می‌خواهند مسئله هسته‌ای را در اسفند یا اواخر بهمن ماه آینده که نشست شورای حکام برگزار می‌شود، یک قطعنامه دیگری علیه ایران صادر کنند و پرونده را به شورای امنیت‌ار جاع دهند.»

افزوده بود که این قطعنامه‌ها شاید برای برخی چندان هشداردهنده نباشد اما هر کدام از آنها مستندسازی برای ادعاهای نادرست طرف مقابل است.

علی‌بگدلی، کارشناس مسائل بین‌الملل نیز در گفت‌وگویی به واکنش اخیر سازمان انرژی اتمی به قطعنامه شورای حکام اشاره کرده و گفته بود: «آژانس بر اساس قطعنامه ۲۲۳۱ خود را موظف می‌داند در جهت فعالیت‌های هسته‌ای ایران گزارش بدهد، در همین راستا احتمالاتی هم وجود دارد که ظرف سه ماه آینده که چهارمین نشست شورای حکام در مورد ایران برگزار می‌شود، قطعنامه تنبیهی صادر شود و در اینصورت بسته به واکنش ایران احتمالاً راجع پرونده به شورای امنیت هم دور از تصور نیست.» وی افزوده بود: «ز فرتن پرونده به شورای امنیت یک فرآیند بسیار خطرناکی را به وجود خواهد آورد که هم تحریم‌های گذشته برمی‌گردد و هم اینکه تمام کشورهای دنیا موظفند ارتباطاتشان را با ایران قطع کنند که امیدواریم به‌آن مرحله نرسیم.»

این تحلیلگران هم‌زمان ادعان می‌کنند که یکی از راه‌های عبور از این فشارهای بین‌المللی، علاوه بر اتخاذ دیپلماسی راهگشادر سطح سیاست خارجی، بازگرداندن آرامش به جامعه و ایجاد توافق ملی است. مادامی که به اعتراضات در کشور رسیدگی نشود، اینگونه فشارهای حقوق بشری نیز تداوم داشته و بی‌اعتنایی به آنها نیز از مخاطرات و در دسر آفرینی‌های آنها نخواهد کاست.

هیچ اثری ندارد و این موضع آنها ناشی از روحیه استعمارگرانه آن‌هاست. آن‌ها می‌خواهند تمام کشورها مطیع‌شان باشند اما ایران مطیع نیست.

قدیری ابیانه واکنش ایران در خصوص چنین اقداماتی را سکوت عنوان کرد و گفت: ما نباید هیچ پاسخی بدهیم. آن کسانی که ضرر می‌کنند آن‌ها هستند و چنین اقداماتی جلوی پیشرفت ما را نمی‌گیرد. در مورد دستوردهای تولید اورانیوم ۶۰ درصد برای کشور اظهار کرد: این اورانیوم خوراک کشتی‌های باری، مسافری و جنگی با سوخت اتمی است. سوخت‌گیری با اورانیوم این امکان را به یک کشتی می‌دهد که ۶ ماه دریا باشد بدون اینکه نیاز به تجدید سوخت داشته باشد که برای ایران بسیار مهم است. مامی توأمین اورانیوم تولید کنیم و بفروشیم و درآمدزایی کنیم. از پرتودهی هسته‌ای در بخش تولیدات کشاورزی، دامداری و در بخش رادیو دارو هم می‌توان بهره برد. استفاده از اورانیوم غنی‌سازی شده در کنار اینکه موجب می‌شود تا تولیدی ارزان داشته باشیم امکان صادرات هم فراهم می‌کند و سوددهی خوبی برای کشور به دنبال خواهد داشت.



۳ وزیر خواهد رفت و اولویت در این میان با وزیر بهداشت خواهد بود. این نماینده مجلس شورای اسلامی درباره احتمال معرفی مهر دادبدر پاش به عنوان وزیر پیشنهادی راه‌شهرسازی عنوان کرد: در خصوص موضوع وزیر راه اگر بذراش معرفی شود، به نظر می‌رسد مجلس رأی خوبی بدهد و احتمالاً ایشان گزینه نهایی دولت باشد.

اگر غرب می‌توسد که ایران بمب تولید کند، بگذارید بتوسد

تولید آن به مرحله پایداری رسید. به نظر می‌رسد سازمان انرژی اتمی دنبال آن است تا از امکانات و فضای سایت فردو برای تجهیز و تولید، حداکثر استفاده را به کار گیرد.

به گزارش خیرآتلاین، محمد حسن قدیری ابیانه، کارشناس سیاست خارجی و سفیر اسبق ایران در استرالیا و مکزیک در خصوص اهداف این گام ایران و دستاورد آن برای کشور گفت: حق طبیعی ایران است که طبق قوانین «بی‌تی» (NPT) هر قدری که بخواهد اورانیوم را غنی‌سازی کند، فقط نمی‌تواند با آن بمب اتم بسازد. ایران از ابتدا هم این حق را داشت و مجاز به این کار بود اما به خاطر ملاحظاتی، غنی‌سازی را داوطلبانه متوقف کرده بود اما حالا که کشورهای اروپایی به همراه آمریکا با کمال وقاحت علیه ایران قطعنامه صادر می‌کنند چرا ایران غنی‌سازی

نکنند؛ کاری که طبق قوانین بین‌المللی حق ماست؟ چون آقایان نمی‌خواهند قدیری ابیانه عنوان کرد: کشورهایی که قطعنامه صادر می‌کنند خودشان اورانیوم بسالای ۹۰ درصد هم غنی می‌کنند، بمب اتم هم می‌سازند، لازم باشد مانند آمریکا از آن استفاده هم می‌کنند. وقتی می‌گویند غنی‌سازی نکند مانند این است که بگویند شما حق ندارید چاقو بسازید چون امکان دارد با آن کسی را بکشید. وی ادامه داد: آمریکایی‌ها هیچ‌گونه نگرانی از این بابت که به ایران به سمت تولید بمب هسته‌ای برود ندارند و چون می‌دانند ما برنامه‌ای برای رفتن به سمت بمب هسته‌ای نداریم اما آن‌ها اساساً با هر گونه پیشرفت ایران مخالفند.

کارشناس مسائل آمریکادر واکنش به تصمیم پارلمان اروپا در خصوص تعلیق تماس مستقیم با ایران هم گفت: چنین اقداماتی

سراغ ۳ وزیر خواهیم رفت؛ اولویت با وزیر بهداشت است

اعتماد کند، به هر حال هستند افراد دیگری که بتوانند کمک کنند. افرادی که تفکراتشان با تفکرات دولت همسوز هم راستا است، اما این محدودیتی که دولت قائل شده به نظر می‌رسد در نهایت به نفع خود دولت نباشد.

وی درباره اینکه مجلس کمتر از یکسال دیگر انتخاباتش برگزار می‌شود و با توجه به رفتاری که در قبال وزرا داشته شاید رأی از مردم مثل گذشته نگیرد، افزود: چند نفر از وزرا هستند که به نظر می‌رسد مجلس نسبت به عملکردشان نگاه مثبت ندارد، احساس می‌کنم مجلس بعد از اتفاقاتی که افتاد حتماً سراغ ۱۲



برای نخستین بار، ایران تولید اورانیوم ۶۰ درصد را در فردا آغاز کرد و میزان تولید اورانیوم ۶۰ درصدی خود را افزایش داد. سازمان انرژی اتمی در واکنش به قطعنامه شورای حکام اقدام به تولید اورانیوم ۶۰ درصد را سایت فردو کرد و صبح روز دوشنبه

گفت و گو

رشیدی کوچی:

یک نماینده مجلس گفت: چند نفر از وزرا هستند که به نظر می‌رسد مجلس نسبت به عملکردشان نگاه مثبت ندارد. احساس می‌کنم مجلس بعد از اتفاقاتی که افتاد حتماً سراغ ۱۲ وزیر خواهد رفت و اولویت در این میان با وزیر بهداشت خواهد بود.

جلال رشیدی کوچی در گفت‌وگو با اینلنا، درباره اینکه چرا دولت با توجه به اینکه ناچار آمدی برخی دولتمردان برای کابینه ثابت شده، فقط افراد ادر سمت‌ها جابه‌جایی کند و از افراد متخصص استفاده نمی‌کند، اظهار کرد: به نظر می‌رسد که دولت شاید فقط به همین افراد اعتماد دارد. نامی توأمین به افرادی خارج از مجموعه